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Schriftliche Anfrage
der Abgeordneten  Katrin Ebner-Steiner AfD

vom 12.04.2021

- mit Drucklegung -

Förderung der Baumüller Gruppe - Nachfragen

2014 hat die Bayerische Staatsregierung die Entwicklung eines Antriebssystems der Baumüller
Nürnberg GmbH für ein vollelektrisches Kommunalfahrzeug gefördert. Die Fördersumme betrug
681.400,00 EUR, wie die Staatsregierung in ihrer Antwort auf meine Anfrage vom 15. März
mitteilte. 

Ich frage die Staatsregierung:

1. Liegen der Staatsregierung Verkaufszahlen des vollelektrischen Kommualfahrzeuges vor?

2. Wurden unterschiedliche Prototypen des genannten Kommunalfahrzeugs hergestellt und
ausgeliefert bzw. getestet? (Bitte Stückzahl und Jahr angeben)

3.1 Hat die Baumüller GmbH bei der Staatsregierung den Förderungsantrag für das
Antriebssystem gestellt? (Bitte Zeitpunkt der Antragstellung mitteilen)

3.2 Falls ja: Mit welchen Argumenten warb die Baumüller GmbH gegebenenfalls für die
Förderung ihres Antriebssystems?

3.3 Falls ja: Hat die Staatsregierung eine fachliche Begutachtung dieses Antrags vornehmen
lassen? (Bitte auf die beteiligten Ressorts und Ergebnisse eingehen)

4. Wurden der Staatsregierung durch die Baumüller GmbH Berichte über den Fortgang der
Entwicklung des Antriebssystems vorgelegt? (Bitte Daten der jeweiligen Berichte angeben)

5.1 Hat die Baumüller GmbH der Staatsregierung einen Abschlussbericht vorgelegt? (Bitte Datum
angeben)

5.2 Falls ja: Zu welchem Ergebnis gelangte die Baumüller GmbH hinsichtlich der Marktreife ihres
Produktes?

6.1 An welche zeitlichen, technologischen oder betriebswirtschaftlichen Konditionen war die
finanzielle Förderung des Antriebssystems von Seiten der Staatsregierung gebunden?
VorAn - Dokument - ID: 14411 eingereicht von Ebner-Steiner, Katrin am 14.04.2021 - 16:58 1
AfD Status: eingereicht seit 14.04.2021 - 16:58



6.2 Wurde bei der Förderung festgelegt, wie zu verfahren ist, wenn das Antriebssystem nicht
fertiggestellt oder nicht bis zur Marktreife entwickelt wird?

7. Erfolgte eine fortwährende und/oder abschließende Begutachtung des Antriebssystems und
des Kommunalfahrzeugs durch die Staatsregierung im Hinblick auf dessen technologische
Qualität oder betriebswirtschaftliche Rentabilität? (Bitte ggf. auch auf das Ergebnis genau
eingehen) 
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